
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Πρόγραμμα Κατάρτισης Διαμεσολαβητών  
 

27-28-29 Ιανουαρίου και 3-4-5 Φεβρουαρίου 2017, Εκπαιδευτικό 

Πολιτιστικό Κέντρο ΕΤΕΚ, Λευκωσία 
Κόστος συμμετοχής: €1.110 (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 

 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

 

Το Επιστημονικό Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου ανακοινώνει τη διοργάνωση 

προγράμματος κατάρτισης στον τομέα της Διαμεσολάβησης, σε συνεργασία με το 

Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο (ΚΕΒΕ). Τα προγράμματα 

απευθύνονται σε όσους ενδιαφέρονται να καταρτιστούν στον τομέα της 

Διαμεσολάβησης, ούτως ώστε να επενεργούν ως πιστοποιημένοι Διαμεσολαβητές. 

  

Σύμφωνα με τον περί Ορισμένων Θεμάτων Διαμεσολάβησης σε Αστικές Διαφορές 

Νόμο του 2012 (Ν. 159(Ι)/2012), η διοργάνωση των ειδικών προγραμμάτων 

κατάρτισης των Διαμεσολαβητών είναι θέμα των σωμάτων, των οποίων τα μέλη 

έχουν δικαίωμα εγγραφής στο Μητρώο Διαμεσολαβητών του Υπουργείου 

Δικαιοσύνης. Για να συμπεριληφθεί κάποιο ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Μητρώο 

που διατηρεί το Υπουργείο Δικαιοσύνης, θα πρέπει να είναι μέλος του Κυπριακού 

Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου ή του Επιστημονικού Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Κύπρου, να είναι κάτοχος αναγνωρισμένου τίτλου τριτοβάθμιας 

εκπαίδευσης και να έχει παρακολουθήσει ειδικό πρόγραμμα κατάρτισης ως 

διαμεσολαβητής διάρκειας σαράντα (40) ωρών. Σημειώνεται πως, ανεξάρτητα από 

το αν έχουν τύχει ή όχι σχετικής εκπαίδευσης, οι δημόσιοι υπάλληλοι, στους 

οποίους συμπεριλαμβάνονται οι υπάλληλοι του ευρύτερου δημόσιου τομέα, οι 

εκπαιδευτικοί και οι ακαδημαϊκοί, ΔΕΝ έχουν δικαίωμα εγγραφής στο Μητρώο 

Διαμεσολαβητών. 

  

Το πρόγραμμα κατάρτισης Διαμεσολαβητών θα πραγματοποιηθεί σε δύο τριήμερα 

(Παρασκευή-Σάββατο-Κυριακή) στις 27-28-29 Ιανουαρίου και 3-4-5 

Φεβρουαρίου 2017, στο Εκπαιδευτικό Πολιτιστικό Κέντρο ΕΤΕΚ (Θησέως 

9-11) στην εντός των τειχών Λευκωσία. Το πρόγραμμα θα είναι συνολικής 

διάρκειας 40 ωρών, θα διεξαχθεί στην ελληνική γλώσσα και το κόστος συμμετοχής 

ανέρχεται στα €1.110 (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). Το κόστος συμμετοχής 

περιλαμβάνει γεύματα, διαλείμματα καφέ, και το έντυπο υλικό που θα δοθεί στους 

συμμετέχοντες. Με το πέρας του προγράμματος όλοι οι συμμετέχοντες θα λάβουν 

το Δίπλωμα Διαμεσολαβητή, αναγνωρισμένο από το Υπουργείο Δικαιοσύνης, το 

οποίο θα τους επιτρέψει την εγγραφή τους στο Μητρώο Διαμεσολαβητών του 

Υπουργείου, εφόσον πληρούνται και τα υπόλοιπα κριτήρια του Νόμου. 

Σημειώνεται πως το συνολικό κόστος συμμετοχής πρέπει να 

προπληρώνεται με την κατάθεση της αίτησης συμμετοχής, για σκοπούς 

κράτησης θέσης στο πρόγραμμα κατάρτισης. 

  

Δήλωση Συμμετοχής  

 

Αναλυτικό Πρόγραμμα του Σεμιναρίου 

 

Λεπτομέρειες για τους τρόπους πληρωμής 

 

Πληροφορίες για την υπηρεσία Διαμεσολάβησης 

 

Λόγω του μικρού αριθμού θέσεων (10) οι οποίες θα είναι ανοιχτές στους 

αιτούντες, οι δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές κατά σειρά 



 

 

προτεραιότητας και εφόσον έχει ήδη προπληρωθεί το συνολικό κόστος 

συμμετοχής στο πρόγραμμα κατάρτισης. 

  

Όλες οι δηλώσεις συμμετοχής πρέπει να αποσταλούν στο ΕΤΕΚ το αργότερο μέχρι 

και την Παρασκευή 13 Ιανουαρίου 2017, στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

kee@etek.org.cy ή στο φαξ 22730373. Στην αίτηση συμμετοχής πρέπει να 

επισυνάπτεται η απόδειξη πληρωμής του συνολικού κόστους συμμετοχής 

στο Πρόγραμμα Κατάρτισης. 
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